

Os trabalhos da Sessão por haver uma reunião com os demais Vereadores. Não havendo mais nada a ser tratado o Presidente encerrou a Sessão Ordinária para o dia 31 de maio de 2019. Eu Joaquim Rodrigues Lemos, elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada vai arquivada pelos os Vereadores.

Juunuuu

Joaquim Rodrigues Lemos

Tomo o Soberano Oliveira

Francisco Filho de Oliveira Rego

Comida

José Gomes de Oliveira

Antônio Filho de Silva

José Luiz Eduardo Nunes de Oliveira

Alcides Demanda

~~Alcides~~

Memória de ~~Alcides~~ Silveira do Silve

Ata da Decima oitava Sessão Ordinária do primeiro período Legislativo, realizada no dia 31 de maio de 2019, às dez horas, no salão nobre da Câmara Municipal de Bananeiras, realizou-se uma Sessão Ordinária sob a Presidência do vereador Thiago de Sousa Oliveira e secretariado pelo o vereador Joaquim Rodrigues Lemos. O Presidente convidou o secretário para fazer a Chamada dos Vereadores, estiveram todos presentes. Havendo número legal, o presidente declarou aberta a Sessão e convidou o secretário para fazer a leitura do ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Foi lido um texto bíblico pelo o vereador Francisco Filho de Oliveira Rego. Foi ouvido o hino municipal Conforme a Lei de Nº 629 de 16 de junho de 2017. Dando Procedimento aos trabalhos o senhor Presidente passou para o Expediente; não havendo ordens o presidente passou para a Ordem do dia: Foi pedido um minuto de Silêncio pelo o falecimento do Sr. José Gomes de Oliveira (José Virila), Sr. Parmundo Torquato e Sra. Dona Graça. Foi lido uma solicitação

24

de espaço do Sr. Edvardo Florêncio de Almeida, que na oportunidade não falou sobre loteamento e pediu mais uma vez que seja visto uma forma entre o Cartório, Prefeitura para quando for fazer uma escritura a mesma pessoa não tenha que pagar um valor ao Cartório e outro aos antigos Proprietários para assinar a escritura pois é isso que vem acontecendo aqui em Bananeira. Ainda em suas palavras pediu que a Prefeitura coloque táxi grafes nos corredores dos alunos pois isso evita muitos contratempos, pois alguns chegam muito cedo e os alunos ficam correndo e podendo ocasionar acidente pois com criança todo o cuidado é pouco. Sobre a Saúde pediu providência pois nunca tem remédio na farmácia do município. O mesmo agradeceu o espaço e a oportunidade concedido pelo presidente desta casa. Foi lido uma solicitação de espaço da Sra. Francisca Edileusa Gomes da Silva que na oportunidade falou que na gestão do Sr. Antonio Sales tinha um lixão quase dentro do rio de Pedras Brancas e na época conseguimos um local para fazer o lixão e antes do final da administração do ex Prefeito Vendiano Sales foi tirado o lixão de lá e pensou a ter um carro passando todas as sextas fazendo a coleta que funciona atualmente nessa gestão mas na retirada do local do lixão, algumas pessoas estão usando os galhos das árvores para colocar o lixo que não colocaram no carro e isso causa um problema muito grande as pessoas do referido distrito então pede providências. Foi lido e aprovado o requerimento de Nº 49/2019 de autoria do Vereador Antônio Bastos de Lima o mesmo defendeu o seu requerimento e agradeceu o apoio dos colegas. Foi lido e aprovado o requerimento de Nº 50/2019 de autoria da Vereadora Enedi Maria Saraiva Nobre o mesmo agradeceu o apoio dos colegas. Foi lido e aprovado o requerimento de Nº 51/2019 de autoria dos Vereadores Enedi Maria Saraiva Nobre, Francisco Filho de Oliveira Rego, Thiago de Sousa Oliveira, Joovane Bezerra Dutra, Joaquim Rodrigues Gomes e Josanias de Oliveira os mesmos defenderam o seu requerimento e agradeceram o apoio dos colegas. Foi lido e aprovado o requerimento de Nº 52/2019 de

autoria do Vereador Daniel Bandeira Lima o mesmo defendeu o seu requerimento e agradeceu o apoio dos colegas. Foi lido e aprovado o requerimento de Nº 53/2019 de autoria dos Vereadores Daniel Bandeira Lima, Joaquim Eudo Nunes de Oliveira, Maria de Fátima Sebeira da Silva, Gilson Fernandes da Silva e Antônio Bostes de Lima os mesmo agradeceram o apoio dos colegas. Foi lido e aprovado o requerimento de Nº 54/2019 de autoria do Vereador Gilson Fernandes da Silva o mesmo agradeceu o apoio dos colegas. Foi lido e aprovado o requerimento de Nº 55/2019 de autoria do Vereador Joaquim Rodrigues Lima o mesmo agradeceu o apoio dos colegas. Foi lido e aprovado o requerimento de Nº 56/2019 de autoria do Vereador Thiago de Sousa Oliveira o mesmo agradeceu o apoio dos colegas. Foi lido um ofício de Nº 58/2019 Para a secretaria de Saúde. Foi lido um ofício de Nº 59/2019 para o Secretário de Agricultura. Foi lido uma moção de pesar Nº 005/2019. Foi lido o Projeto de Lei Nº 003/2019 que denomina oficialmente o nome de uma travessa na sede do nosso município e dá outras providências. Não havendo mais matéria o Presidente facultou a palavra aos Vereadores; falou o Vereador Gilson Fernandes da Silva, leu um texto bíblico, falou que vai se retirar da sessão pois iria receber um pessoal que vai fazer a reforma do fono da igreja. falou o Vereador Antônio Bostes de Lima, pediu pra ser colocado o Projeto de doação do terreno em votação. falou de um seminário muito importante que teve muito os devidos dos pessoas em relação aos gastos da prefeitura. falou que o Prefeito assumiu o compromisso de está fazendo o Cemitério como também a reforma do colégio e quadra do Barra do Sitio. falou que chegou o material para fazer a quadra de Pedras Brancas, temer também que resolver o problema do melhoramento da agenda de Pedras Brancas. pediu aos colegas que respeitasse uns aos outros. falou também que neste órgão legislativo já entrou e saiu presidente e nunca nenhum deles puniu os Prefeitos por não responder aos requerimentos. falou o Vereador Daniel

Bandeira Lima, Disse sobre a pintura das escolas que deu início
 jurama. B'Água é pedras Brancas que daqui pra terça e
 pronta e a da Barra do Sitia, Rinari e Lagoa da M
 ser feito nas férias. Disse também da munda escolar pa
 da federais so liberam 35 centavos por dia para
 renda escolar para cada aluno. Fobau que estive na
 do esgotto do Sr. Badi e la foi dado a ordem de por
 pelo o prefeito de 420 metros de esgotto passando por fr
 casa do Sr. Badi descendo nos margens do aqude do h
 ndo do hotel e vai jorra do outro lado da pista para q
 venha mais poluir aquela comunidade. Fobau que esta e
 uma equipe de obras no Governo e para colocamos a ad
 para funcionar, para melhorar a situacao do morad
 Fobau a Vereadora Enede Maria Saraiva Nobre, Disse que
 feliz desta casa esta sempre cheia com os pensos e outros
 trabalhos dos Vereadores. Fobau que fez uma visita
 sto de Saude da B'Água e vemos que o Sr. Luis que e
 esta casa esta falando a verdade. Disse tambem que t
 reuniões na Barra do Sitia e la falaram de mim, mas o
 sabe que eu trabalho e busco o melhor para o povo. Disse a
 povo esta cobrando um carro da Saude para a Barra de
 E não adianta a gestao falar que esta tudo bem sendo que
 está. Fobau sobre as ambulâncias do hospital que o m
 que ter uma ambulância disponivel pois não está tendo.
 que deixem de falar no seu nome pois o que eu quero
 melhorar e ajudar o povo, porque fobau que eu nunca fiz
 mas o povo sabe o que faço pois sempre procuro ajudar o
 Fobau o vereador Francisco Filho de Oliveira Rego, poraben
 gestao no primeiro momento por ter feito a reforma do col
 de pedras Brancas pois foi feito o pro e uma ambulância
 foi transportado e um deposito em melhoria da cantina, e
 ordem de servico tambem cobraram a minha visita nos
 estive presente por que não recebie convite. Relatau tam
 que perguntaram por que eu não cobrava do prefeito de q

a continuidade de alguns serviços, mas quem nem conhece sabe do meu trabalho e sabe que nunca fui omissos eu sempre cobrei independente de gestão. Falei da educação do município que teve uma grande queda como exemplo a escola da Lagoa da Serra que era uma das que tinha os melhores resultados e hoje as salas estão multissituadas e por conta disso as crianças estão sendo prejudicadas. Falei o vereador Joaquim Rodrigues Ramos, disse que falavam que a estrada que liga Centralinho a Panamoa está com dez anos que não é feita e isso não é verdade pois ainda está no terceiro ano conceitual que não é trafegada por que não é consertada pois no ano de 2016 ela trafegava transporte escola e depois disso não teve mais aluno e a estrada não foi mais consertada. Pedi aos outros colegas que fazem parte que procurem levar essa ideia do bancada que economizem recursos em fogos e ordem de serviço que gasta em transporte e combustível rodando para comemorar um início de uma obra, pois os exemplos que temos e de obras iniciadas e que são muito propagadas e estão esperando ser terminadas. Falei dos penores que trabalha na obra do hospital que estão com três meses que estão sem receber seu pagamento. Falei também da arrendaria do DVOCS que também foi propagada e está com a segunda vez que a obra está parando. Ainda em suas palavras falei sobre o transporte escolar pois estamos recebendo muitas reclamações que o serviço está sendo feito de forma irregular espero que a secretaria de Educação tome providências. Falei o vereador/presidente Thiago de Sousa Oliveira, agradecendo a Deus e a presença de todos, disse que a reunião está tendo uma grande audiência e que os penores estão gostando de acompanhar o nosso trabalho. Falei que o trabalho do vereador é trabalhar com transparência e lutar pelas conquistas e direitos da população. Relatei ter participado de uma audiência pública sobre o entrega do re-

latório de gestão fiscal do primeiro quadrimestre de 2019 por parte do poder executivo e foi apresentado aos oficiais que está a disposição dos vereadores e dos pessoas do município. fiquei muito preocupado com os baixos investimentos na área da educação. Ainda em suas palavras falou que o executivo vão ter que responder os requerimentos que não enviados, pois é enviado requerimento em todas as sessões e não se tem nenhuma resposta. Expliquei por que a sessão não está sendo transmitida pela a rádio por que o Celdebar disse que não seria possível transmitir então estamos tentando fazer uma parceria com outra rádio. Não havendo mais nada a ser tratado o presidente encerrou a sessão e marcando outra sessão ordinária para o dia 7 de junho de 2019. Eu Joaquim Rodrigues Lemos elaborei a presente ata que depois de lida e aprovada vai ser assinada pelos os vereadores, Em tempo foi retificado o nome do Sr. José Torquato na fala da Vereadora Maria de Fatima Silveira da Silva.

~~Emat~~

Francisco Filho de A. Pêgo

Junho de Santa Olinda

Primeiro

Joaquim Rodrigues Lemos

Josamias de Oliveira

Maria de Fatima Silveira da Silva

Primo João de Jesus

Joaquim Eduardo Nunes

Gilson ~~Primo~~

ATA DA DECIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA NO DIA 07 DE JUNHO DE 2019, ÀS DEZ HORAS, NO SALÃO NOBRE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BANANEIRAS